
SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU 
ODJEL ZA MATEMATIKU
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Osijek, 18. prosinca 2014.

SKRAĆENI ZAPISNIK


110. sjednice Vijeća Odjela (IV. sjednice Vijeća Odjela u akademskoj 2014./2015. godini) održane 18. prosinca 2014. u 11.00 sati u predavaonici broj 32 Odjela za matematiku, Trg Ljudevita Gaja 6, Osijek.

Nazočni članovi (16): 
Prof. dr. sc. Ninoslav Truhar, izv. prof. dr. sc. Mirta Benšić, izv. prof. dr. sc. Zdenka Kolar-Begović, doc. dr. sc. Mirela Jukić Bokun, doc. dr. sc. Snježana Majstorović, doc. dr. sc. Darija Marković, doc. dr. sc. Tomislav Marošević, doc. dr. sc. Mihaela Ribičić Penava, doc. dr. sc. Zoran Tomljanović, predstavnik suradnika: dr. sc. Ivan Soldo, predstavnik nastavnika: Josip Cvenić, predstavnici studenata: Mario Korov, Amanda Glavaš, Marina Lukanović, Marijana Pravdić i predstavnik ostalih zaposlenika: Goran Marković. 

Ispričani članovi (11) 
Prof. dr. sc. Dragan Jukić, prof. dr. sc. Rudolf Scitovski, prof. dr. sc. Šime Ungar, izv. prof. dr. sc. Antoaneta Klobučar, izv. prof. dr. sc. Domagoj Matijević, izv. prof. dr. sc. Kristian Sabo, doc. dr. sc. Krešimir Burazin, doc. dr. sc. Dragana Jankov Maširević, doc. dr. sc. Ivan Matić, doc. dr. sc. Nenad Šuvak i predstavnik suradnika: dr. sc. Domagoj Ševerdija.

Ostali nazočni (12):
Dr. sc. Suzana Miodragović, dr. sc. Ivan Vazler, Darija Brajković, Rebeka Čorić, Mateja Đumić, Danijel Grahovac, Jelena Jankov, Slobodan Jelić, Marija Kristek, Ivan Papić, Biljana Graša i Marija Sabo.

Pročelnica Odjela, izv. prof. dr. sc. Mirta Benšić, pozdravila je prisutne, konstatirala da je prisutan dovoljan broj članova Vijeća kako bi se mogle donositi valjane Odluke, te predložila 
   

DNEVNI RED:


1. Usvajanje zapisnika 109. sjednice Vijeća Odjela od 18. studenoga 2014. 
2. Potvrda izbora studentskih predstavnika: Amande Glavaš, Marine Lukanović i Marijane Pravdić za članove Vijeća Odjela

3. Izbor doc. dr. sc. Krešimira Burazina, docenta Odjela za matematiku, u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora i znanstevno-nastavno radno mjesto izvanrednog profesora iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti, znanstvenog polja matematika na Odjelu za matematiku
4. Razno

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

AD 1.
Usvajanje zapisnika 109. sjednice Vijeća Odjela od 18. studenoga 2014. 
Zapisnik 109. sjednice Vijeća Odjela jednoglasno je usvojen u cijelosti.


AD 2. 
Potvrda izbora studentskih predstavnika: Amande Glavaš, Marine Lukanović i Marijane Pravdić za članove Vijeća Odjela
Vijeće Odjela za matematiku jednoglasno je potvrdilo izbor studentskih predstavnika: Amande Glavaš, Marine Lukanović i Marijane Pravdić za članove Vijeća Odjela.

AD 3. 
Izbor doc. dr. sc. Krešimira Burazina, docenta Odjela za matematiku, u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora i znanstevno-nastavno radno mjesto izvanrednog profesora iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti, znanstvenog polja matematika na Odjelu za matematiku
[bookmark: _GoBack]Temeljem pozitivnog Izvješća i prijedloga Odbora za izbor u zvanja o ispunjavanju uvjeta za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i radno mjesto izvanrednog profesora od 15. prosinca 2014. godine, Vijeće Odjela za matematiku jednoglasno je donijelo je Odluku o izboru doc. dr. sc. Krešimira Burazina, docenta Odjela za matematiku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora i znanstveno-nastavno radno mjesto izvanrednog profesora iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti, znanstvenog polja matematika na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku-Odjelu za matematiku. (Prilog 1)

AD 4.
Razno
Pod točkom razno nije bilo primjedbi.


Izv. prof. dr. sc. Mirta Benšić, pročelnica Odjela za matematiku, zahvalila se nazočnima te zaključila rad Vijeća Odjela u 11.10 sati.
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