KLASA: 602-04/20-01/03
URBROJ: 2158-60-41-20-06
Osijek, 2. ožujka 2020. 

Na temelju članka 17. stavka 4. i stavka 5. Zakona o zaštiti prijavitelja nepravilnosti („Narodne novine“, broj 17/19.), i sukladno članku 21. Pravilnika o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti na Odjelu za matematiku Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku te članka 20. Pravilnika Odjela za matematiku Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, pročišćeni tekst, i prijedloga doc. dr. sc. Ivana Solde,  povjerljive osobe za unutarnje prijavljivanje nepravilnosti od 2. ožujka 2020. godine, pročelnik Odjela za matematiku prof. dr. sc. Kristian Sabo dana 2. ožujka 2020. godine donosi sljedeću 
ODLUKU

O IMENOVANJU ZAMJENIKA POVJERLJIVE OSOBE 
ZA UNUTARNJE PRIJAVLJIVANJE NEPRAVILNOSTI
I. 
Izv. prof. dr. sc. Nenad Šuvak, OIB: 12406996889, imenuje se zamjenikom povjerljive osobe za unutarnje prijavljivanje nepravilnosti na Odjelu za matematiku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.
II.
Zamjenik povjerljive osobe iz točke I. obavlja poslove povjerljive osobe u slučaju nenazočnosti ili spriječenosti povjerljive osobe.

III.

Zamjenik povjerljive osobe treba svoje dužnosti obavljati zakonito i savjesno i ne smije zlouporabiti svoje ovlasti na štetu prijavitelja nepravilnosti.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

                                                                                         PROČELNIK
                                                                                          Prof. dr. sc. Kristian Sabo
Dostavljeno:

1. Nenad Šuvak
2. Povjerljiva osoba - ime

3. Oglasna ploča i web stranica Odjela za matematiku 
4. Dosje zaposlenika

5. Pismohrana 

